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Pregunta 1 
 
Sabemos que  
At+1 = At(1+g) 
 
Y que las utilidades se determinan 
 
Ut=RAt 
Ut+1=RAt+1 
 
Luego, 
Divt=Ut-It 
Divt+1=Ut+1-It+1 
 
Pero además los activos crecen por la inversión del período: 
At+1=At+It 
Es decir, 
 
It=gAt 
 
Por lo que  
Divt=(R-g)At 
Divt+1=(R-g)At+1 
Es decir 
 
Divt+1/Divt=At+1/At = (1+g) 
Por lo que los dividendos crecen a la tasa g 
 
 
Pregunta 2 
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Por otro lado 
 

r
DIVPP

P
DIVPP

r
+
+

=⇒
−−

=
1

11
0

0

101  

 

( )
( )
112,132

400757,1160
1~

101

=
−=

−+=⇒ DIVrPP
 


